

УЖЕ СТАЛО ПРИВЫЧНЫМ, что в городах и поселках более пристальное внимание уделяется состоянию дорог центральных улиц. То есть тех, где проходят автобусные маршруты, наблюдаются интенсивное движение автотранспорта, людей. Тем, что каждый день у всех на виду. Но есть у нас и другие дороги, качество которых не менее важно для горожан.

Так, улицу 8 Марта в Нижней Туре многие горожане посещают для того, чтобы набрать воды из местной колонки. Вода там хорошая, хвалят ее люди, чего не скажешь о состоянии проезжей части улицы. Глядя на эту дорогу, создается впечатление, будто бригада каких-то недоброжелателей умышленно выкопала здесь ямы, чтобы люди ехали и на чем свет стоит проклинали и дорогу, и тех, кто отвечает за ее содержание. По ней пешеходы передвигаются быстрее автомобилей. И такие ямы да бугры появились здесь не вчера. Понятно, что асфальта на этой улице не выдать никому и никогда, но грейдер прогнать по сему безобразию вполне реально.

Успешно соревнуется по количеству колдобин с улицей 8 Марта улица Дзержинского. Вот уж где прекрасное место

## ПРОЙДУСЬ ПО ПИРОГОВА, ПРОЕДУСЬ ПО СИБЯРИКА...

О состоянии нижнетуринских дорог



На перекрестке улиц 40 лет Октября и Пирогова

## На финишной прямой

ПО ИНФОРМАЦИИ пресс-службы компании «Т Плюс», на новом энергетическом объекте в Нижней Туре успешно завершены первый этап пусконаладочных работ. Специалисты проверили работоспособность газовой турбины: вышли на холостой ход, «набрали» 3 тысячи оборотов в минуту и приступили к наладке электросистем. Параллельно идут работы по подготовке пуска паровой турбины.

В начале сентября на штатный режим работы выйдет первый парогазовый блок. Через месяц планируется пустить второй. Таким образом, к началу нового отопительного сезона потребители будут получать тепло уже от новой станции. Затем начнется процедура вывода НТГРЭС на производство второго вида энергии — электричества. Точка в реализации проекта должна быть поставлена в последний день текущего года. На 31 декабря запланирована сдача станции в эксплуатацию.

## Важные поручения президента

В. ПУТИН поручил правительству проконтролировать обоснованность принятых региональными властями решений, влияющих на рост «коммуналки». Кроме этого, кабмин должен разобраться с эффективностью работы по передаче в концессию объектов ЖКХ. «В том числе с точки зрения качества и обеспечения бесперебойного предоставления коммунальных услуг населению».

Результаты должны быть представлены 15 марта 2016 года, а первый доклад — до 1 октября 2015 года.

Президент поручил Министерству труда помочь НКО, работающим в сфере семейной политики, а правительству — рассмотреть вопрос о распространении ежемесячной денежной выплаты на семьи, в которых третий ребенок или последующие дети являются усыновленными. Предоставить предложения необходимо до 1 ноября.

Путин отдал поручение администрации президента совместно с Минюстом, генеральной прокуратурой и Общественной палатой «проанализировать практику применения законодательства России, регулирующего деятельность НКО, которая направлена на достижение общественно полезных целей».

Общественная палата прорабатывает возможность выделения среди НКО организаций с особым статусом под условным названием «повышенной общественной пользы». Впоследствии они могли бы получать налоговые преференции. Такой статус могут получить организации, «осуществляющие общественно значимую деятельность: поддержка малоимущих, помощь детям-сиротам, инвалидам, помощь пострадавшим в чрезвычайных ситуациях».

По инф. СМИ

## Документы — в электронном виде

ФЕДЕРАЛЬНАЯ служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) начала принимать в электронном виде документы для государственной регистрации прав на недвижимость во всех регионах Российской Федерации.

«У граждан появилась возможность напрямую обратиться в Росреестр за получением еще одной из наиболее популярных и сложных услуг. При этом исключено влияние человеческого фактора: заявитель самостоятельно подает документы и не зависит от действий чиновника, а также не теряет времени на визит в офис», — отмечает руководитель Росреестра Игорь ВАСИЛЬЕВ.

В электронном виде также оказываются услуги по постановке на государственный кадастровый учет недвижимого имущества, выдаче сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН).

«Таким образом, теперь все наиболее востребованные услуги ведомства доступны в электронном виде», — подчеркивают в Росреестре.

С 1 июня 2015 года заявителям предоставлена возможность просматривать, получать и копировать сведения из ЕГРП и ГКН в виде электронного документа в режиме реального времени посредством доступа к информационным ресурсам, содержащим сведения ЕГРП и ГКН.

Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии

## Значимый аспект развития города

«РОСТЕЛЕКОМ» завершил монтаж волоконно-оптической сети связи в Нижней Туре. Современные телекоммуникационные услуги, организованные по оптике, стали доступны более чем шести тысячам нижнетуринских семей.

Техническую возможность подключения к скоростному интернету и интерактивному телевидению получили дома по улицам Декабристов, Строителей, 40 лет Октября, Молодежной, Скорынина, Ильича, Новой, Малышева, Говорова, Усошина. Проект модернизации телеком-инфраструктуры в Нижней Туре по праву можно назвать интернет-революцией.

«Развитие современной инфраструктуры связи — очень важный аспект социально-экономического развития города. Интернет сегодня играет важную роль в жизни и молодежи, и людей старшего поколения, становясь основным средством для обучения, общения, оперативного получения госуслуг, а также для социальной и профессиональной ориентации. Обеспечение максимальной доступности интернет-услуг для жителей — одна из приоритетных задач, как органов власти, так и провайдеров», — отметила глава Нижнетуринского городского округа Лариса ТЮКИНА.

«Интернет-стройка в Н. Туре началась осенью прошлого года. В городе «Ростелеком» проложил 15 километров оптоволоконной. На сегодняшний день оптическое покрытие города составляет 80%. При строительстве внутригородских и внутридомовых сетей использовалась технология GPON или, как ее еще называют, «оптика в квартиру». Технология предусматривает возможность проведения оптической линии связи непосредственно в квартиру абонента. По одному кабелю абоненты могут подключить сразу несколько телеком-услуг — интернет, интерактивное телевидение, домашний телефон», — рассказала директор Нижнетуринского районного узла связи «Ростелекома» Людмила ШИШКИНА.

Пресс-служба «Ростелекома»



Над этой вывеской трудился, не иначе, «двоечник»

для испытания автомобильной подвески! Вторая скорость — максимум для автомобиля, иначе все — или ремонт техники, или лечение мозга от сотрясения. Даже непонятно, какое здесь было покрытие раньше, в те времена, когда за улицей службы благоустройства города все-таки как-то следили. Ямы глубокие, края острые, в ямах вода, грязь... Без особой нужды лучше здесь не ездить.

На улице Пирогова, в районе городской поликлиники, неподалеку от арки, ямочки такие, что иные автомобили загребают грунт днищем. А кто-то и ехать не решается. И на перекрестке ул. Пи-

рогова-40 лет Октября — яма. Да такая, что, если попадешь в нее колесом, самостоятельно не выедешь. Что в лучшем случае. В худшем — не избежать поломки. В этом месте сняли металлическую решетку, прикрывавшую ливневую канаву. И некому ее закрыть. С весны на бойком перекрестке провал проезжей части, и никому до этого нет дела. К слову, так встретили и День города. И все в порядке вещей?..

В старой части Нижней Туры о состоянии грунтовых дорог на таких улицах, как Карла Маркса, Свободы, Пионерской и других, и говорить не приходится. Их жители знают, что твердого покрытия

здесь не будет никогда, пределом мечтаний горожан сейчас является обычный грейдер. Везде — грейдер, всем — грейдер... Неужели это так сложно в наше время?

А как выглядят у нас дворовые территории? Сколько писали про двор дома №119 и близлежащие дворы по улице Ленина, уже и не считать, сколько за многие годы было обращений жителей этого района к властям с просьбой о помощи, и все напрасно. Люди вначале верили, что их услышат, но со временем разуверились, теперь же твердо знают: им ни до кого не доучастья. Таковы реалии сегодняшнего дня.

Если кто желает испытать свой автомобиль, можете свернуть с улицы Декабристов и проехать мимо магазина «Монетка» во дворы домов на улице Ильича. Здесь и пешком-то ходить проблематично, а на транспорте вообще не знаешь, куда «нырнешь», что находится под водой в каждой очередной луже. Эта улица, как известно, славится колодцами, и где гарантия, что все они закрыты? Представьте, каким не литературным языком отзываются о таких дворах водители, что доставляют продукты в ту же «Монетку», да и в другие магазины?

Приведу в тему еще такой пример. Вернее, фото-пример. В объектив моей камеры попала табличка с названием улицы М. Сибярика. Оказывается, есть и такая у нас, в Нижней Туре... Кто не верит — сходите по этому адресу, посмотрите. Надо вообще в школе не учиться, чтобы так написать. А впрочем, все логично: какое состояние улиц — такое и название у них...

А. ВЛАДИМИРОВ,  
г. Нижняя Тура  
Фото автора

БЕССПОРНО, пожар — это итог человеческой беспечности. Самые страшные последствия — гибель и травматизм людей от огня. Обратимся к статистике пожаров на территории городского округа «Город Лесной».

В первом полугодии 2015 года зарегистрировано 28 пожаров. Во время пожаров погиб 1 человек, травмы получили двое лесничан. Официальный ущерб от пожаров составил 422 174 рубля, со слов граждан, ущерб равен 2 миллионам 212 тысячам рублей. В сравнении с данными прошлого года произошло увеличение официального ущерба на 16%. В результате пожаров огнем уничтожено 5 строений. В основном это дома и постройки на садовых участках. Пожарными подразделениями ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» при ликвидации пожаров спасено 16 человек и материальных ценностей на сумму свыше 6 миллионов рублей.

Произошло увеличение в 2,5 раза количества пожаров, связанных с печным отоплением (5 случаев), а вот поджогов стало меньше — их число снизилось с 5 до 2. Важный факт — отсутствие пожаров по вине детей.

Основным местом возгораний остается жилой сектор (17 пожаров). Горели квартиры, подъезды и садовые дома. Причем на садовых участках происходили пожары чаще, чем в жилье. Итог восьми пожаров в коллективных са-

## ЗА ОГНЕННОЙ ЗАВЕСОЙ — 1 ПОГИБШИЙ, 2 ТРАВМИРОВАННЫХ И 16 СПАСЕННЫХ ЛЕСНИЧАН...

дах — это гибель человека и один травмированный лесничанин. По времени суток наибольшее количество пожаров произошло в вечернее и ночное время, при этом в выходные и праздничные дни пожары происходили чаще, чем в будни. Согласитесь, вывод напрашивается сам собой: соблюдение требований пожарной безопасности — эффективная защита жизни от огня!

### ЮРИДИЧЕСКАЯ ЦЕНА НАРУШЕНИЙ...

Один из методов предотвращения пожаров — это проверка объектов на территории Лесного. Сотрудниками Отдела ФГПН в первом полугодии проведено 107 плановых проверок по соблюдению требований пожарной безопасности. В ходе проведенных мероприятий по надзору было выдано 57 предписаний ФГПН и предложено 642 мероприятия по устранению установленных требований. В рамках 15 внеплановых проверок проверено выполнение предло-

женных в прошлом году 433 мероприятий, из них юридические лица и индивидуальные предприниматели устранили 333 нарушения. Общий процент выполнения предписанных мероприятий по устранению нарушений требований пожарной безопасности составил 77%.

В соответствии с поручением заместителя Председателя Правительства Российской Федерации, проведенные внеплановые выездные проверки г. Лесного, поселков Елкино, Таежный, Чащавита, Бушувка, ДФГУСП «Таежный», ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», территории 13 коллективных садов и садовых некоммерческих товариществ при подготовке к пожароопасному весенне-летнему периоду.

Государственными инспекторами по пожарному надзору было назначено 14 административных наказаний в виде штрафов на сумму 213 500 рублей из них 5 — в отношении граждан на сумму 12 500 рублей, 8 — в отношении должностных лиц на сумму 56 000 рублей и 1 штраф наложен на юридическое лицо на сумму 150 000 рублей. Кроме этого, государственными инспекторами по пожарному надзору было назначено 23 административных наказания в виде предупреждений.

Нарушать требования пожарной безопасности и опасно для жизни, и... дорого!

Н. БУЗОВЕРОВА,  
г. Лесной